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                                                                                                                                    Nesecret

Nesecret

INFORMARE DE PRESĂ

Azi, 24 octombrie 2017, Camera Deputaţilor a aprobat – ca for decizional – proiectul de lege pentru completarea articolului 65 din Legea nr.263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice.

Noul act normativ se adresează persoanelor care, în perioada 01.01.2011 – 16.07.2016, s-au înscris la pensie anticipată parţială în condiţiile de penalizare a cuantumului pensiei aşa cum au fost acestea reglementate de dispoziţiile art.65, aplicabile până la data intrării în vigoare a Legii nr.142/2016.

Reamintim că, prin modificările aduse articolului 65 prin Legea nr.142/2016, au fost introduse procente de penalizare a cuantumului pensiei anticipate parţiale mai mici faţă de cele din forma iniţială a articolului în discuţie. Astfel, penalizarea maximă conform Legii nr.142/2016 este de 30%, faţă de 45%, cât prevedea forma iniţială a art. 65 din Legea nr.263/2010.
Având în vedere că această reglementare mai favorabilă nu se putea aplica şi pensiilor anticipate parţiale stabilite în perioada 01.01.2011 – 16.07.2016, a fost iniţiat prezentul proiect de lege care prevede recalcularea pensiilor anticipate parţiale stabilite în perioada menţionată anterior.  

CE TREBUIE REŢINUT?
· Recalcularea prevăzută de proiectul de lege aflat în discuţie se face la cerere;

· Drepturile de pensie recalculate se cuvin şi se plătesc începând cu luna următoare celei în care a fost înregistrată cererea;

· Recalcularea poate fi solicitată de persoanele care, până în luna depunerii cererii, inclusiv, nu au îndeplinit condiţiile pentru acordarea pensiei pentru limită de vârstă;

· După data intrării în vigoare a legii, cererile pot fi introduse la casa de pensii care are în evidenţă dosarul de pensie al solicitantului (în prezent proiectul se află în procedura de promulgare).
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